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A kezdetek 

Az Erasmussal járó papírmunka elég sok fejfájást tud okozni, viszont a holland 

egyetemi koordinátorok gyorsak, precízek és rendkívül türelmesek voltak 

hozzám a sok fárasztó és lehet monoton kérdések után is. A “nagy” utazás előtt 

el kellett döntenem, hogy melyik tantárgyakat is fogom elkezdeni, majd el is 

végezni azokat. Az iskola mellett, a szállásomat is magam intéztem, ahol az 

elkövetkezendő 6 hónapot is töltöttem. Az egyetem megadott kettő darab 

szállásadó intézetet és magam dönthettem, hogy melyiket válasszam. Az én 

döntésem az APV housing lett, ahol többféle szobát választhatsz egyedüli 

lakóként, vagy több emberrel egy nagyobb helyiséget kibérelve töltheted el az ott 

létet. Tapasztalataim alapján nagyon gyorsnak kell lenni, az ilyen szobák 

bérlésével, hiszen rengeteg diák próbál jó helyet bérelni és ha nem sikerül, se 

külön albérletbe, se kollégiumba bejutni, akkor sokkal drágább lehet a szállás ára, 

egy “noname” szállásadó által. Az albérlet árak elég magasak Hollandiában, 

hiszen egy fele akkora országról beszélhetünk, mint Magyarország, de kétszer 

többen lakják, így a diák albérletek ára is 400€-tól indulnak és akkor 750€-ig is 

elmehetnek. Amint a papírmunkákat elintéztem, eljött a február eleje és eljött a 

repülés napja is. Azt ajánlanám, akik Hollandiában gondolkoznak, hogy időben 

vegyék meg a repjegyet, mert nagyon drágák és ne az amszterdami repülőtérre 

menjen egyből, hanem az Eindhoven-i repülőteret vegyék célba. Amint 

leszálltam a repülőről úticélom egyből Vlissingen volt, ahol az egyetem van, meg 

a szállásom is. Legkönnyebben vonatozni lehet bárhová az országon belül, szóval 

érdemes venni már, ahogy kiérsz Hollandiába egy “vonatkártyát”,(OV 

chipkaart), Nederlande Spoorwegen (röviden NS) ez Hollandia vasúthálózata, de 

nem szabad terminálból venni kártyát, mert az egy úgynevezett Anonymus 

kártyát fog adni, amit nem tudsz szinte semmire használi, szóval az eredeti 

oldalon rendelned kell egyet a lakcímedre és akkor rengeteg havi fizetődíjas 

szolgáltatás közül tudsz választani, ezzel rengeteg pénzt megtudsz spórolni. 

Amint a városba értem, a szállásadó, írt egy e-mailt, hogy mikor szállok le a 

vonatról, mert akkor a vonatállomáson, megvár és elvisz a szállásra, ami az én 

esetemben egy kétemeletes ház volt, ahol 4-en szálltunk meg. A város Hollandia 

déli-részén található, egy kis kikötőváros, ami a tengerparttal rendelkezett, szóval 

már a legelején nagyon tetszett az összkép. A kisváros nagyon tiszta volt, tégla 

házak voltak leginkább és az utak főleg a biciklistáknak volt kialakítva, szóval 

rengeteg bicikliző van és vigyázni kell velük, mert ha lemész az útjukra, akkor 

simán elütnek. 

 

 



 

Az iskola 

Az iskola neve HZ University of Applied Science és 2023. február 6.-án 

kezdődött és július elején végeztem a vizsgákkal. A tantárgyakat egy Osiris 

nevezetű rendszeren belül vettem fel, hasonló a Neptunhoz, annyi különbséggel, 

hogy ez működik is, nincsenek befagyások, és teljesen letisztult felülete van. 

Nemzetközi gazdálkodást választottam és 16 kreditet vettem fel a kezdésnél, és 

valahogy 33 kredittel kezdtem az évet, de az attól volt, hogy egy fő tantárgyat 

nem vettem fel, és kiderült, hogy ez az egész képzés legfontosabb része, így 

valahogy, felkerült a tantárgyaim listájára. Az egyetem Vlissingen közepén volt 

megtalálható, és nagyon nagy volt, nagyobb, mint a Neumann János Egyetem, 

bár jobban hasonlított egy középiskolához, mint egy egyetemhez. Rendkívül 

színvonalas oktatás zajlik, renget szakot indítanak, akár csak nálunk gazdasági, 

informatikai, plusz náluk a vízenergiával foglalkozó szakokat is indítanak. A 

tanárok nagyon rendesek, segítőkészek, teljesen hétköznapi dolog volt, hogy a 

tanárokkal elmentünk pub-ba inni sört vagy kávézni. Teljesen egyenrangúként 

kezelnek és bármikor tudsz kérdezni tőlük személyesen vagy email-en keresztül, 

ahol pár óra alatt válaszolnak! A képzés angolul történt és főleg a cégek sikeréről, 

felépítéséről tanultunk. A félévet kettő blokkra szedik, szóval az első blokk-ban 

6 tantárgyam volt, amik 2-2 kreditet értek és a második blokkban is 5 tantárgyam 

volt. Tantárgyaim közé tartoztak, mint például a Company Success vagy a 

Company Failures, ami megmutatja, hogy mi kell egy sikeres vállalat 

felépítéséhez és mi kell, hogy egy cég csődbe menjen. A fő-fő tantárgyam az a 

diákvállalkozás volt, ami 15 kreditet ért és egész évben arra fordítottuk a legtöbb 

figyelmet. A vállalkozás lényege, hogy egy 8 fős csoportnak, ki kellett 



választaniuk egy termék ötletet, amire írtunk magunktól egy teljes üzleti tervet, 

majd ezt valós embereknek el kell adni, közben meetingeket tartani a saját 

mentorral, számlázni, majd profitot termelni. Sajnos az Erasmusoknak nem volt 

lehetőségük választani csapatot, csak úgy véletlenszerűen beraktak egyhez, 

szóval én egy teljes 6 fős lánycsapat-hoz kerültem, egy mexikói fiú cserediákkal, 

szóval az elején jól ki is utáltak minket, így nem nagyon volt meg az összhang 

köztünk, amit nagyon sajnálok. Az előadások nagyon szórakoztatóak, nagy 

hangsúly van, hogy a diákokat bevonják az órába és különféle quiz-eket tartanak. 

Nagyon fontos, hogy bejárj az órákra, hiszen hiába vannak fent az aznapi tantárgy 

tematikája, sok mindent ott mondanak el és csak egyszer mondják el, de akkor 

nagyon érthetően. Nagyon hangsúlyos a csapatmunka, a tantárgyaim fele 

csapatban zajlottak, de volt lehetőség az otthoni tanulásra is, szóval nem volt sok 

órám egy héten, ezért volt idő kettő egyetemre is tanulni. Az én javaslatom, hogy 

ha valaki felkészül a vizsgára és tudja is mit kell csinálnia, át fog menni a 

vizsgákon, én is nagyon féltem az elején, de mindenkinek sikerül egyszer, mert 

ha nem sikerült valamelyik vizsgád, a Tanár felfog keresni és megbeszélitek, 

hogy mit hibáztál és mibe tudsz javítani, szerintem ennél korrektebb dolog nincs 

a világon. Rengeteg különféle nemzetiségű embert ismertem meg, sok közös 

programon lehet részt venni, sportolásra is van lehetőség, jómagam is strand 

röplabdáztam, de lehet kosarazni, focizni, úszni és megannyi más sportot űzni. 

Kirándulások 

A kirándulások fantasztikusak voltak, főleg vonattal közlekedtem, de megesett, 

hogy egy-egy hosszabb távot biciklivel is megtettem, hiszen van rá alkalmas 

bicikliút. Főleg Amszterdamba látogattam, ami egyszerűen gyönyörű és 

leírhatatlan. Ha valaki oda szeretne menni, javaslom, hogy este is sétálgasson a 

bazárok között, nem fogja megbánni. Rengeteg érdekesség van, érdemes több 

órákat sétálgatni, vagy esetleg pub-okba beülni, nagyon jó hangulatok szoktak 



lenni, bár elég drágák, egyszer érdemes kipróbálni. Rotterdam is nagyon szép 

város, de Hága szebb szerintem, oda is érdemes többször ellátogatni. Ha nagy 

baráti társasággal utazol, érdemes elmenni fesztiválokra is, Hollandiában vannak 

a legnagyobb Techno-Hardstyle fesztiválok az egész világban, és nem is olyan 

drágák a bérletek vagy a napi díjak. 

Tippek, tanácsok 

1. Ha vásárolni szeretnél menni, akkor vagy az Albert Heijn áruházba menj, vagy 

a Lidl-be. (az Albert Hejin-nak van saját applikációja telefonra, töltsd le mert 

rengeteg kupon van és akció) 

2. Ha albérletbe mész, akkor nagyon oda kell figyelni a rendre, mert szoktak 

ellenőrizni és ha nem találják tisztának, a konyhát vagy bármi mást, akkor baj 

van. 

3. Nem biztos, hogy lesz fagyasztó a hűtőben, ha van is az rossz, szóval ne vegyél 

fagyasztott dolgokat. 

4. Ha konditerembe szeretnél menni, akkor ne válaszd a Basic-Fit-et! 

5. Biciklit vegyél és zárd le, mert ellopják még aznap, ha nincs lezárva. 
 

 

 

Összefoglalás 

Bárkinek szívesen ajánlom Vlissingent, mert minden szempontból nagyszerű 

város! Rengeteg új embert ismertem meg, nagyon sok érdekes és szórakoztató 

helyen voltunk. Ami nekem elsősorban nagyon tetszett, az oktatási rendszer de 

az is biztos, hogy szórakozás szempontjából is az egyik legjobb választás! 


